UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA

ADENDA No. 1

CONVOCATORIA CONTRATACION DE PROFESIONALES EN PSICOLOGIA
La Universidad Tecnológica de Pereira se permite  dar respuesta a las preguntas recibidas sobre esta CONVOCATORIA.
P/  Le escribo porque me gustaría participar en el proceso de selección que estarán realizando para laborar en la U.T.P.  No tengo información de la persona encargada de la recepción de las hojas de vida y me gustaría saber si usted me puede colaborar con el dato.

R/  La recepción de las hojas de vida se está realizando la Oficina # 21 de la Vicerrectoría de Responsabilidad Social y Bienestar Universitario, Bloque # 2 .
P/ Soy Psicólogo graduado de la Universidad Católica de Pereira, interesado en la CONVOCATORIA CONTRATACIÓN DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA, de ello adjunto mi hoja de vida, del caso que ésta deba ser presentada en físico me gustaría me pudiesen hacer el favor de indicármelo ya que el día de mañana es el último día de tal convocatoria.
R/ Las hojas de vida deben ser en físico y en sobre cerrado y se recibirán hasta las 6 pm en la Oficina # 21 de la Vicerrectoría de Responsabilidad Social y Bienestar Universitario, Bloque # 2 .
P/  tengo experiencia en instituciones educativas, en trabajo con infancia y adolescencia, en auditorias en proyectos sociales y en programas de icbf, en trabajo comunitario con pobreza extrema con población vulnerable, con población penitenciaria, adulto mayor y minera, en terapia individual, familiar y grupal en el área de gestión humana en selección de personal, en visitas domiciliarias en riesgo psicosocial en arl. soy  soltera y sin hijos me puedo radicar en cualquier ciudad.me gustaría tener la oportunidad de participar   en el proceso de selección, gracias

R/ Para participar en esta convocatoria debe enviar su hoja de vida en físico y en sobre cerrado a la Oficina # 21 de la Vicerrectoría de Responsabilidad Social y Bienestar Universitario, Bloque # 2 .
Se aclara que las entrevistas son a partir del jueves 23 de abril  según el cronograma, la citación se realizara a través del correo electrónico registrado en la hoja de vida. 
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