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 CAPITULO 1.
INFORMACIÓN A LOS PROPONENTES

1.  Instrucciones preliminares

Antes de presentar su oferta, el proponente debe verificar que no se encuentra dentro del régimen de inhabilidades o incompatibilidades para contratar con la Universidad Tecnológica de Pereira.

1.1.1 FECHA DE CONVOCATORIA Y APERTURA: 8  de febrero de 2008
1.1.2. ENTREGA DE TÉRMINOS DE REFERENCIA: Los Términos de Referencia se pueden consultar en la página de la Universidad www.utp.edu.co. También podrán reclamarse en la Oficina de Bienestar Universitario  de la Universidad Tecnológica de Pereira,  desde el día 8 de febrero de 2008
1.1.3. ACLARACIÓN DE DUDAS: Las dudas relacionadas con el contenido y alcance de los  pliegos podrán ser formuladas desde el 8 de febrero de 2008 y hasta el 14  de febrero del mismo año hasta las 12:00m, por correo electrónico omego@utp.edu.co las cuales serán contestadas mediante adendo publicado en la página Web de la Universidad www.utp.edu.co. 
1.1.4. FECHA DE CIERRE: 18 de febrero de 2008  a las 4:00 p.m. Las propuestas en medio impreso y copia magnética  deberán ser depositadas en urna cerrada ubicada en la Secretaría General de la Universidad Tecnológica de Pereira, ubicada en el segundo piso del Edificio Administrativo. 
2. Participantes

Podrán participar personas naturales o jurídicas que no tengan inhabilidades, ni incompatibilidades para contratar según lo establecido en la Constitución Nacional y en el Manual de Contratación de la Universidad, Acuerdo No. 26 de 16 de diciembre de 2003, del Consejo Superior.

3. Objeto
La Universidad Tecnológica de Pereira está interesada en recibir propuestas para la atención de urgencias, hospitalización y cirugía para los estudiantes que son subsidiados por Bienestar Universitario.
1.3.1 Descripción del objeto

Prestar el servicio de atención de urgencias, hospitalización y cirugía a los estudiantes que son subsidiados por Bienestar Universitario, de acuerdo a las tarifas SOAT.
4. Suspensión o prórroga de la invitación
La Universidad Tecnológica de Pereira podrá prorrogar o suspender temporalmente los plazos de la Invitación Pública antes de su vencimiento, cuando la administración lo considere conveniente. En caso tal, la garantía de seriedad de todas las propuestas debe comenzar su vigencia desde la nueva fecha. 
5. Duración

El contrato tendrá una vigencia de 260 días desde el 15 de Febrero y el 31 de Diciembre. La prorroga será considerada por el interventor del contrato previa evaluación de cumplimiento y sustentación por escrito hasta por dos periodos iguales (uno a uno)
Los proponentes deberán presentar los portafolios de servicios con sus respectivas tarifas.
CAPITULO 2

ESPECIFICACIONES Y CONDICIONES GENERALES

2.1 GENERALIDADES
2.2. FINANCIACIÓN: Recursos provenientes del presupuesto asignado para Bienestar Universitario. 
2.3. CRITERIOS PARA LA ADJUDICACIÓN: Se verificará el cumplimiento de los requisitos Jurídicos y financieros; se dará puntaje de acuerdo con el componente técnico solicitado y con la propuesta económica, tal y como se establece en el capítulo 4. La Universidad no adjudicará parcialmente, lo hará de manera integral a aquella persona natural o jurídica que cumpla con todos los requisitos establecidos en el presente pliego.

2.4. DECLARATORIA DE DESIERTA:

La Invitación pública será declarada desierta sólo en el evento que existan motivos que impidan

la selección objetiva del contratista. Se efectuará mediante acto motivado en el que se señalarán expresa y detalladamente las razones que han conducido a esa decisión y por las siguientes causales: Por Inconveniencia, onerosidad, fallas en el trámite del proceso o  discrepancias sobre el contenido. 

2.5. PRESENTACIÓN Y ENTREGA DE OFERTAS

El proponente deberá cumplir con los requisitos de los Términos de Referencia y entregar los documentos solicitados puesto que la no presentación de estos documentos descalifica al proponente.

No se considerarán las ofertas cuyos documentos presenten tachaduras, borrones, enmendaduras o que hagan dudar de las condiciones de la oferta. La Universidad no acepta propuestas extemporáneas.
Las ofertas deben ser presentadas en original y deberán estar debidamente legajadas, foliadas y con carta remisoria firmada por la persona que presenta la oferta. La entrega es en medio impreso, deberá hacerse en sobre cerrado y depositada en la urna cerrada ubicada en la Secretaría General, el día y a la hora señaladas en el numeral 1.1.4  del este pliego.
2.5.1 Carta de presentación de la oferta, la cual debe contener en forma clara el valor  el valor total de la propuesta con IVA incluido 
2.5.2 Índice. Las ofertas deberán contener un índice donde se relacionen en forma clara cada documento de la oferta.

2.5.3 Certificado expedido por el Revisor Fiscal de la empresa o en su defecto por su Representante Legal si es Persona Jurídica, si es Persona Natural Declaración Juramentada, donde conste que la persona natural se encuentra a Paz y Salvo con el pago de Aportes al Sistema de Seguridad Social Integral y con el pago de Aportes Parafiscales de los trabajadores a su cargo, correspondientes a los últimos seis (6) meses y de conformidad con la Ley 828 de 2003.

2.5.4. Registro Único Tributario – RUT. Expedido por la Dirección de impuestos Nacionales.

El sobre que contiene la propuesta impresa, debe llevar la siguiente información:

Señores

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA

Nombre del proponente

Domicilio y teléfono

Convocatoria pública No. 136-002-2008  – Servicio de atención de urgencias, hospitalización y cirugía  para los estudiantes 2008
2.6. CONDICIONES GENERALES

Las ofertas se deben presentar de acuerdo con las instrucciones de los presentes Términos de

Referencia; no se podrán completar, adicionar, modificar o mejorar las propuestas, después de

haber sido entregadas.
En el lugar, día y hora indicados para el cierre de la presente Convocatoria Pública se abrirán

los sobres dando a conocer a los asistentes los siguientes datos:
- Nombre del oferente

- Valor de la oferta

- Verificación de la Información: La Universidad Tecnológica de Pereira, se reserva el derecho de

verificar total o parcialmente la información presentada por los oferentes de la presente

Convocatoria Pública.

2.7. REVISIÓN DE DOCUMENTOS

Se evaluarán las propuestas que hayan cumplido con toda la documentación exigida en los presentes Términos de Referencia. No se admitirán propuestas complementarias, alternativas o modificaciones que fueran presentadas con posterioridad al cierre de la Invitación Pública, lo anterior no impide que cuando la Universidad así lo considere solicite las aclaraciones necesarias.

La evaluación y calificación de las propuestas se hará bajo la inspiración del principio de transparencia y objetividad que asegure una selección objetiva.
2.8. REGULACIÓN JURÍDICA

Los presentes Términos de Referencia, la propuesta, el respectivo contrato y los demás documentos estarán sujetos a las normas del derecho privado, y en especial a las normas internas de contratación de la Universidad Tecnológica de Pereira y forman parte integrante del contrato.

2.9. DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL

Para la celebración y adjudicación del contrato, la Universidad cuenta con la disponibilidad presupuestal correspondiente al cumplimiento del mismo. PRESUPUESTO OFICIAL: ($15.000.000.oo)  quince millones de pesos.
2.10. INDEMNIDAD

El contratista deberá mantener la Universidad indemne y libre de toda pérdida y todo reclamo, demanda, pago, litigio, acción legal, reivindicaciones y fallo de cualquier especie y naturaleza que se entable o que pueda entablarse por causa de acciones u omisiones en que incurran el  contratista, sus agentes, sub-contratista o empleados durante la ejecución del contrato o en la guarda del mismo.

CAPITULO 3

PRESENTACION DE LA PROPUESTA

Los proponentes deben entregar el día del cierre, los siguientes documentos en el siguiente orden:
3.1. DOCUMENTOS TÉCNICOS

3.1.1. Carta presentación de la propuesta

Deberá contener en forma clara el valor de la oferta antes de IVA, valor del IVA y el valor total de la propuesta. Los valores deberán darse sin decimales. Debe señalarse el precio para la  vigencia del contrato  el cual se ejecutará a partir de la legalización del mismo. y sus prorrogas. 
3.2. DOCUMENTOS LEGALES

3.2.1. Existencia y Representación legal

Los proponentes que sean personas jurídicas, deberán acreditar su existencia y representación legal de conformidad con la ley certificada por la Cámara de Comercio, teniendo en cuenta que la duración de una sociedad, para efector de la contratación, deberá ser al menos igual al plazo de ejecución del contrato y dos años más, con una vigencia no mayor a 60 días de expedición del certificado. 

3.2.2 Registro Mercantil Los proponentes que sean personas naturales, deberán presentar el registro mercantil expedido por la Cámara de Comercio
3.2.3. Póliza de Seriedad de la propuesta

Por el 10% del valor de la propuesta y un término de duración de tres meses contados a partir del día de cierre de la invitación. 

3.3. DOCUMENTOS FINANCIEROS 

3.3.1 Registro Único Tributario – RUT
Expedido por la Dirección de Impuestos Nacionales 

3.3.2 Documentos Seguridad Social
Adjuntar Certificado expedido por el Revisor Fiscal de la empresa o en su defecto por su Representante Legal si es Persona Jurídica, o si es Persona Natural Declaración Juramentada, donde conste que la entidad proponente se encuentra a Paz y Salvo con el pago de Aportes al Sistema de Seguridad Social Integral y con el pago de Aportes Parafiscales de los trabajadores a su cargo, correspondientes a los últimos seis (6) meses y de conformidad con la Ley 828 de 2003. (subsanable)
3.3.3  Balances, Declaraciones de Renta y Estados de Resultados

Anexar: Balances, Estado de Resultados, Declaración de Renta con las notas explicativas a Estados  Financieros, Certificado de Contador Público, adjuntando fotocopia de la tarjeta profesional, correspondientes al año 2006.

3.3.4 Registro Único Tributario – RUT

Expedido Por la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales. El proponente deberá estar registrado en el régimen común.
3.3.5  Certificado Aportes al sistema de seguridad social y parafiscales.
Los proponentes deberán anexar los pagos  al Sistema de Seguridad Social Integral y el pago de Aportes Parafiscales de los trabajadores a su cargo, correspondiente al  último mes y de conformidad con la Ley 789 de 2002 y 828 de 2003.
3.3.6   Paz y salvo

Los proponentes que tengan o hayan tenido contratos anteriores con la Universidad  deberán anexar el paz y salvo por todo concepto.
CAPITULO 4.

ANÁLISIS, EVALUACIÓN, COMPARACIÓN DE PROPUESTAS Y ADJUDICACIÓN DEL

CONTRATO
El comité evaluador deberá acatar íntegramente los términos de referencia, examinarán las propuestas para determinar si los proponentes están habilitados para presentarlas, si los documentos se presentaron completos, si el proponente cumple con la totalidad de los requisitos exigidos.
Cuando se demuestre que el proponente presentó documentos o información que no corresponda con la realidad, su propuesta será descalificada en cualquiera de las etapas en que se encuentre este proceso. Cuando este hecho se detecte, luego de celebrado el contrato, será causal de terminación del mismo, sin perjuicio de las acciones contractuales y penales a que hubiere lugar.

Para la evaluación técnica, la Universidad designará un comité, cuyos integrantes serán además los interventores, responsables de recibir a satisfacción del servicio.
El análisis financiero es realizado por el Jefe de la División Financiera y el Tesorero de la Universidad.
El análisis jurídico será realizado por la Secretaría General de la Universidad.

4.1 Evaluación Jurídica

La evaluación jurídica corresponde al estudio documentario para determinar si las propuestas se ajustan o no a los requerimientos de la ley y al presente pliego de condiciones. La falta de uno solo de de los documentos exigidos como documentos jurídicos, descalifica al Proponente para continuar en el proceso licitatorio.

4.2 Evaluación Técnica

El Comité Técnico evaluará las propuestas con los siguientes criterios:
Experiencia Tiempo de constitución como establecimiento  15
Nivel de la clínica15
4.3. Evaluación Económica  
Se analizarán las propuestas económicas y se  otorgará puntaje así:
Propuesta más económica con IVA incluido   para la vigencia del contrato  (40 ptos) y en forma descendente aplicando regla de tres inversamente proporcional. Y (30 puntos ) a la propuesta más económica con IVA incluido   para las posibles prorrogas  y en forma descendente aplicando regla de tres inversamente proporcional.

 4.4  Puntuación Total

El puntaje total para cada propuesta es el resultante de la suma de los puntajes parciales asignados en los aspectos descritos anteriormente, luego, se ordenan las propuestas en función

del puntaje así obtenido, de mayor a menor, tal que aquella que tenga el mayor ocupe el primer

lugar y así sucesivamente.
4.5. Criterios de desempate

En el evento que se presente empate entre varias propuestas, este de definirá de la siguiente forma:  En caso de empate en la totalización de puntajes, la propuesta ganadora es la que haya obtenido mayor puntaje en el componente técnico; si persiste el empate, la que esté de primera en el orden de elegibilidad por precio, y si el empate persiste, este se definirá mediante el procedimiento de sorteo con balotas.
4.7. Adjudicación de Contrato

La adjudicación se hará a quien haya cumplido con la totalidad de requisitos solicitados (legales

y técnicos) y que obtenga el mayor puntaje de acuerdo con los parámetros establecidos en los

numerales 4.3 a 4.5 o ganado el desempate según criterios de 4.6

CAPÍTULO 5.

DE LOS CONTRATOS Y OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA

5.1 Suscripción y legalización del contrato

Después de adjudicado el contrato para el año 2008 y entregados los documentos para firma y Legalización,, el proponente tendrá cinco (5) días hábiles para legalizar y suscribir el mismo; en caso que no se firme el contrato dentro de los tres días siguientes  a la adjudicación,  por causas imputables al proponente, se entenderá por inexistente y se adjudicará al proponente siguiente de acuerdo con la recomendación de adjudicación realizada por el comité evaluador.

El presente pliego de condiciones, la propuesta presentada por el proponente, el contrato que resulte de la adjudicación, las normas del derecho privado, las normas internas de contratación de la Universidad Tecnológica de Pereira y los demás documentos que se crucen entre las partes, forman parte integral del contrato.

5.2  CONDICIONES DE PAGO

Los pagos se realizarán los primeros 5 días de cada mes, anexando a la cuenta el pago de parafiscales, seguridad social y los soportes de la cuenta en original y una copia.
El contratista deberá anexar la respectiva factura comercial y Certificado, o declaración jurada, donde conste que la empresa, o persona natural, se encuentra a Paz y Salvo con el pago de Aportes al Sistema de Seguridad Social Integral y con el pago de Aportes Parafiscales de los Trabajadores a su cargo, correspondiente al último mes y de conformidad con la Ley 828 de 2003.

5.3. MODIFICACIONES

Todo cambio sugerido por el contratista, debe ser aprobado o rechazado por el interventor mediante inscripción de un otrosí firmado por las partes.
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