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CONVENIO DE ASOCIACION APOYO A PROYECTOS DE TRANSFORMACION DE LA FORMACION TECNICA Y TECNOLOGICA EN RISARALDA

NIT. 900.144.462-2

TERMINOS DE REFERENCIA

CONCURRENCIA DE OFERENTES No. 04/2008

SERVICIOS DE FOTOCOPIADO
PEREIRA, JUNIO 2008

CAPITULO 1

INFORMACIÓN A LOS PROPONENTES

CAPITULO 2

PREPARACIÓN DE LA PROPUESTA

CAPITULO 3

ANÁLISIS, EVALUACIÓN Y COMPARACIÓN DE PROPUESTAS Y ADJUDICACIÓN DE CONTRATO

ANEXO 1 – FORMATO PARA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA
CAPITULO 1.  INFORMACIÓN A LOS PROPONENTES

1.1 Instrucciones preliminares

Antes de presentar su oferta, el proponente debe verificar que no se encuentra dentro del régimen de inhabilidades o incompatibilidades para contratar con el convenio de asociación Apoyo a proyectos de transformación de la formación técnica y tecnológica en Risaralda. Nit 900144462-2-.

El cierre de la presente invitación se hará con entrega en sobre cerrado, en la división financiera de la Universidad tecnológica de Pereira, el día 18 de junio a las 9 AM. 

1.2     Objeto: 

El objeto de esta Invitación es: el servicio de fotocopiado, por un valor hasta $ 2.000.000, con vigencia hasta el 21 de diciembre del 2008. El valor no ejecutado a la fecha de terminación, se revertira al presupuesto y el contrato se dará por terminado.
ANEXO 1. PRESENTACION PROPUESTA

	ITEM
	CANTIDAD
	
	
	Valor unitario incluido IVA
	TOTAL
	

	Fotocopia carta
	16.000
	
	
	
	

	Fotocopia oficio
	  2.000
	
	
	 
	

	TOTAL PROPUESTA
	
	
	
	
	$


Los precios que relacione en los cuadros deben incluir los siguientes valores:

1. Seguros, Fletes ó Costos de Manejo

2. Impuestos  (IVA )

3. Descuentos 

1.3 Condiciones de estricto cumplimiento: 

· La empresa debe estar ubicado máximo a 1 km de la universidad tecnológica de Pereira.  

1.4
Interpretación, aclaración y modificación de los documentos de la invitación.

No se deben suponer interpretaciones de los documentos de esta invitación; en caso de duda se debe formular consulta por escrito a la Universidad, dentro del plazo señalado para la entrega de la propuesta.

El proponente deberá  examinar todas las instrucciones, condiciones y especificaciones que figuren en el presente términos de referencia, las cuales constituyen la única fuente de información para la preparación de la propuesta.  

NOTAS:

-
Se recomienda leer detenidamente el contenido de los términos de referencia, cuyas disposiciones son de estricto cumplimiento

-
Se recomienda además,  consultar permanentemente la Página Web de la Universidad, hasta el día del Cierre de la invitación.

CAPITULO 2.  PREPARACIÓN DE PROPUESTAS

2.1
Información General - Condiciones de pago

Pago total, luego del certificado de recibido a satisfacción de parte del  Coordinador del proyecto, con  la respectiva factura y el  Certificado expedido por el  Revisor Fiscal de la empresa o en su defecto por su Representante Legal si es Persona Jurídica, si es Persona Natural Declaración Juramentada, donde conste que la empresa se encuentra a Paz y Salvo con el pago de Aportes al Sistema de Seguridad Social Integral y con el pago de Aportes Parafiscales de los trabajadores a su cargo,  correspondientes al último mes y de conformidad con la Ley 828 de 2003.

2.2
Requisitos  de participación

Los proponentes deben entregar el día del cierre y por separado en tres paquetes, los siguientes documentos, los cuales serán revisados por el Comité Jurídico de la Universidad:

PAQUETE 1.  DOCUMENTOS LEGALES

1.
Registro de Proponentes 

Los proponentes que sean personas  naturales o jurídicas, deberán presentar el registro único de proponentes de la cámara de comercio del año 2008 (certificado de inscripción, clasificación y calificación).teniendo en cuenta que la duración de una sociedad, para efectos de la contratación, debe ser al menos igual al plazo de ejecución del contrato y dos años mas, con una vigencia no mayor a 90 dias de expedición del certificado. Subsanable su presentación.

2.
Póliza de Seriedad de la propuesta

Por el 10% del valor de la propuesta, y por un termino  de duración de tres meses contados a partir del día de la presentación de la propuesta. Si la propuesta tiene valores alternativos se debe elegir el mayor valor para tomarlo como base. Insubsanable su presentación, subsanable su contenido.
3.
Certificado de cumplimiento

Los proponentes deben anexar mínimo un documento de Certificado de Cumplimiento de contratos de los últimos dos años, expedido por las empresas públicas o privadas con quienes hayan contratado, relacionados con el objeto de esta invitación.   (No se refiere a Listado de Clientes). Subsanable su presentación.

PAQUETE 2.  DOCUMENTOS FINANCIEROS

1.
Balances, Declaraciones de Renta y Estados de Pérdidas y Ganancias

Anexar: Balances, Estado de Resultados, Declaración de Renta con las notas explicativas a Estados Financieros, certificado por Contador Público, adjuntando fotocopia de la tarjeta profesional, correspondientes al AÑO 2007. Subsanable su presentación.

2.
Documentos Seguridad Social

Adjuntar Certificado expedido por el  Revisor Fiscal de la empresa o en su defecto por su Representante Legal si es Persona Jurídica, si es Persona Natural Declaración Juramentada, donde conste que la empresa se encuentra a Paz y Salvo con el pago de Aportes al Sistema de Seguridad Social Integral y con el pago de Aportes Parafiscales de los trabajadores a su cargo correspondientes a los últimos seis (6) meses y de conformidad con la Ley 828 de 2003. Subsanable su presentación.

3.
Registro Único Tributario - RUT

Expedido por la Dirección de Impuestos Nacionales. Subsanable su presentación

PAQUETE 3.  
OFERTA

El proponente debe presentar:

· La oferta impresa según el formato del Anexo 1  “Matriz”. Y con la información solicitada en las condiciones 1.3.1. Insubsanable su presentación
2.3
Correspondencia
La UTP, no se hace responsable de las ofertas enviadas por correo que no estén dirigidas según se indica:

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA

DIVISION FINANCIERA  
Dirección: UTP La Julita, Pereira, Colombia
Referencia: CONCURRENCIA DE OFERENTES No. 04/2008
Fecha de cierre: 18 de JUNIO de 2008   -  Hora: 9:00 a.m.

NOTAS:

· Los documentos cuya entrega sea determinada como  subsanable, podrán ser presentados en un plazo no mayor a 24 horas a partir de la notificación de su exigencia.  En caso de no aportarlo en este término,  será descalificada la propuesta.

· NO se admitirán por ningún motivo, propuestas presentadas en fecha y hora posteriores a las señaladas en el Pliego.

· Se recomienda a los participantes, ser muy cuidadosos con la presentación de todos los documentos exigidos, pues la falta o error en uno sólo de ellos, de no subsanarse en un tiempo razonable determinado al cierre de la licitación, descalifica a la empresa para continuar su participación en el proceso licitatorio.  Ver documentos subsanables.

· La Universidad Tecnológica de Pereira, no se hace responsable de las ofertas enviadas por correo. 

· Deben ser puntuales con el cronograma propuesto.

CAPITULO 3.  ANÁLISIS, EVALUACIÓN Y COMPARACIÓN DE PROPUESTAS Y ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO

El comité evaluador analizará las propuestas, de acuerdo con los requisitos de participación exigidos: Documentos requeridos en los términos de referencia, presentación de los documentos, condiciones técnicas y  oferta. 

3.1
Evaluación Jurídica

Se consideran ofertas elegibles las que cumplan todos los requisitos de participación exigidos en el Pliego de Condiciones.

Revisión por parte del Comité Jurídico, de todos los documentos legales exigidos en el Pliego.  La falta de uno solo de éstos, descalifica al Proponente para continuar en el proceso licitatorio.

3.2
Evaluación Financiera 

El Comité Financiero hará revisión de todos los documentos financieros exigidos en el Pliego.  Enseguida analizará los índices de liquidez, endeudamiento y rendimiento, los cuales determinan la solvencia económica de cada empresa para contratar con la Universidad.  
-          Capital de trabajo = Activo corriente – Pasivo corriente =  6’000.000,00  (25%)

-
Razón corriente =   Activo corriente  ≥  1.1 (25%)




      Pasivo corriente

-
Nivel de endeudamiento =   Pasivo corriente   ≤  50 % (25%)





         Total Activos

-
Margen de utilidad operacional  =   Utilidad operacional   ≥  5.69 % (25%)






                Ventas

Un resultado inferior al 50%, descalifica al Proponente para continuar en el proceso.

Es decir que se califican cuatro indicadores, cada uno con una ponderación del 25% para un total del 100%.  El 50% exigido para la evaluación financiera indica que el oferente continua en el proceso licitatorio, cumpliendo con dos (2) de los cuatro indicadores.

3.3 Evaluación Técnica

La evaluación técnica  se hará sobre el cumplimiento de los servicios solicitados.
3.4
Calificación  Económica

Entre los proponentes que cumplan con las evaluaciones anteriores,  se adjudicará a la mejor propuesta económica.  

3.5
Declaración Desierta

La invitación será declarada desierta sólo en el evento que existan motivos que impidan la selección objetiva del contratista y por las siguientes causales: Por Inconveniencia, onerosidad, fallas en el trámite del proceso, insuficiencia presupuestal, discrepancias sobre el contenido.  Se efectuará mediante acto motivado en el que se señalarán expresa y detalladamente las razones que han conducido a esa decisión.
3.6 Adjudicación de Contrato

El Representante legal del convenio de asociación adjudica con base en la Recomendación para adjudicar elaborada por  el comité y  que será publicada en la pagina Web de la Universidad, para ser revisada por los proponentes. 
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